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L| QAP |{MP | MC | VC | AVC | TC
o] oV - - 0 - 800
115 155 5 | 80 | 400 | 80 | 1200
2/ 06 |8 | 11 [ 363 | 800 | 50 | 1600
3130 | 10 | 14 [ 285 | 1200 | 40 | 2000
440 ] 10 | 10 | 40 | 1600 | 40 | 2400
%“Qts 96 | 8 | 50 | 2000 | 41,6 | 2800
Otav 10 p€co mpoidv eivar PEYIGTO 1600TAL PE TO OPLOKO TPOIOV Apa.
AP,max = MP, :%:%3@ =40
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VC
ave =Y 40- Y59 ve, —1200
Q 30 :

AoV povadkog pHeTafAnNTdg cuviedesTG Elvan 1) epyacia 1GYVEL:

VC= W*L=>1200=W*3=>W=400

Otav 10 Q=0 woyver. VC=0 & TC=FC dpa FC=800
_AVC _ATC ., VC-VC, _ ., _2000-1600

= = =Q, =48
AQ AQ Q, -40 Q,—40

FC= miuf otabepod mopaywywkod ovviekeoty * mocotNT

TOPOALYOYIKOD ocvvteleoT=>800= T otafepov

ocvvteleo* 10=>1y1 otaBepod Tapaywykod cuvtereot = 8

O mpodmoBécelg Yo va 1oyveL 0 vopog @five
givar:  Bpoyvypoévia mepiodog pe 0
TOPOUY®YIKOG GUVTEAEGTIG Kol EVAG HETAPANTOC
Kavel 16€C Kot S1000YKES ou)incag
H smxapncm EXEL T npovno@scss

I'.3 H mapaywyn 32 Ppioketon
avEAvETOL 1| TAPOY®YN KOTG
to peyebog tov MCyp=40 €

TIVOKOLG
AVC min—

| Qs (Ilpocepopevn Tocdta)
40
48

OMAAA TETAPTH

Qgi= - 1000+100*25 1500
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A.2.

A3.

A4.

o. Apov n {nmon eivan egvbeio Ep=-1 Ba eivon oto péco g evbeiag
Mong dpa véo onueio woppomiog P,=50 ko Q,=1000.
B. Apov n Ty 1ooppomiag owénbnke ko 1 TOCOTNTA 1COPPOTING

Hetmdnke, owtd cupPaivel OTAV 1 TPOGPOPA LEUDVETAL, AP Ol TIUEG TMOV
TOPAYOYIKOV GUVIEAEGTOV awENOMKay.

Apycd €600 =25*%1500=37.500
Telkd £6080=50*1000=50.000. Metafoin ec6dwv==12.500.
[oyber 'Ecoda = Xvvorxn Aardvn. Ta €c0da avénbnkav Ko apod-Tao o
1osoppomiog fpickovion Tave oty 1d1a Kopmodn {itnong, Oa dtkon OVLLE
1e v ehaoTikdOTNTA TS {TNONG MG TPOG TNV TIUN

1000-1500, 25 1

apa |ED|

P 50-25 1500
A@ov n {Nmon sivor aveAaoTIKN 10)VE damavn Oa
axolovOncel TV peyokvtepn %o pet ]

-50.000=70.000

v. Onwg eivar yvaoto, @t Oewpio TG KATOTOTNG TIUNG, TO KPATOG HETA
mv  empo opalel oto miedvacpo wOL  OMpuovPYEiTAL,
emPapvvovtog TOV KPOTIKO TPOoUTOAOYIGUO pE TO ywvouevo Pk *
TAEOVOL 510 oynua PAEmovpe OTL av VIAPYEL GTNV Oyopd 1)
KOUTTOAN miedvacpa Oa givon n amdotacn Al eved av vdpyel

KopstvAn) S\, yto medvacpa eivan 1 andoctacn AB. Tlapatnpovue 6t

NV KOUTOAT).
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